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Ciu 1: Db thj ham sb nao sau diy khong c6 tiém cin dimg ?
4x* -T7x -2 3x 1 3x+3
Ly=—= 272 B.y=tan—. C.y= ) D y=——-.
=g ¥R Y= Y= 2x+1
Ciu 2: Goi T la tip gia trj cia ham s6 y= —;-sin2 x —%cos 2x+3. Tim tdng cac gia tri nguyén cia T
A. 4. B. 6. C.7. D. 3.
Céu 3: Cho hinh hop ABCD.A’B’C’D’ ¢6 thé tich V. Tinh theo ¥ thé tich ctia khéi tir di¢n ACB’D’.
2 1
A. —Vc : B- _V. Cc _1'V- Dn EV.
3 2 4 el

3
Cau 4: Mot ngudi giri tiét kidm v6i 18i suit khong ddi 13 8,4% /nim va I4i hing nim duoc nhdp vao vén,
héi sau bao nhiéu nim ngudi d6 thu dwgc ca vén 14n 13i gip d6i s6 tién ban dau (14y gid trj quy tron)?
A.9. B. 8. C.7. D. 10.
Céu 5: Cho hinh chép S.ABC ¢6 SA L (ABC). Tam gidc ABC vudng tai A c6 AB =a, BC =2a. Tinh

av21
=t

 géc giita hai mit phing (SBC) va (4BC), biét ring SC =

A. 60° B. 30° C. 45°. D. 75°
Ciu 6: Khéi mudi hai mit déu 1a khéi da dién déu loai ndo ?

A. {4; 3}. | B. {3; 5}. C. {3;4}. D. {5;3}.
Ciu 7: Céu 11 : Tim tAt ca c4c gid tri ciia m dé phuong trinh 9* +3"* —m =0 c6 nghiém.

A.m> —%l-. B.m>0. C. m>—8741- D. m>0.

Céu 8: Tim hé sb ciia x° trong khai trién x(1-2x)" +x*(1+3x)".
A. 17682. B. 153538. C. 16338. D. -672.
Ciu 9: Tim gi trj ctia tham s& m d& db thj him s6 y =x* —2mx* +m’ +m c6 ba diém cyc tri tao thinh

mdt tam gidc c6 mdt goc bang 120°.

1 1
A m=—. B.m=0. C.m=—. D. m=33.
B 2
L)
€ L7 1 2018 . Ménh d& nao sau ddy ding ?

Ciul0:Cho a3 >a? valog,——<log,
2018 2019

B.0< a <1, b>1.
D.a>1, b>1.

A.0<a<l,0< b <1.

C.a>1,0< b <1,
Ciu 11: Cho hai ham sé y=a*,y=b" v6i a, b 12 hai sb thyc duong khic 1, 1an lugt c6 b thi 1a (C,)

va (C,) nhu hinh bén. Ménh @& ndo dudi day ding?
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A. O<a<b<l B. 0<a<l<b C.0<b<axl D.0<b<l<a
: . ; 2x* -2 e .
Ciu 12: Dudng thing (d): y = 3x + 1 cét d thj (C) cia ham s6 y-_-_"__’l‘_” tai hai diém phén biét
x._.

A, B. Tinh d6 dai AB.

A.AB=442. B. AB =446 C.AB=4410. D. AB =44/15.
Ciu 13: C6 bao nhiéu giao diém i da ctia 10 dudng trdn phan biét ? |

A. 20. B. 10. C. 45. D. 90.

Ciu 14: Cho hinh try (T)cé ban kinh day bing chidu cao va bing 2. Goi AB 14 dudng kinh cua day

dudi va CD la dudng kinh cua day trén sao cho 4B va CD chéo nhau. Tim gi4 trj 16m nhét cua thé tich
khéi tir dién ABCD.

16 20 32 8
A, —. B. —. o — D. —.
3 3. ¢ 3 3
Ciu 15: Cho bit phuong trinh 9* +9*' +9%2 < 2% 4.2 +2°*2  Ménh d& ndo sau day 12 ménh 42 dang ?
A. Bit phuong trinh c6 mét nghiém 4m. B. Bét phuong trinh chi c6 nghiém am.
C. Bt phuong trinh v6 nghiém. D. Bét phuong trinh ¢6 mdt nghiém duong,
Céu 16: Trong céc ham sb sau ddy, him sb ndo ddng bién trén khodng (—c0;+c0) ?
A y=4x* +x* +5x+2 . B. y=3x*.
' x-3
C- =_3x+1. % D. = —,
y e
Céu 17: Db thi ham sb nio sau déy chi c6 mjt diém cye trj ?
A. y=3x"—4x"+2. . B. y=—x'+(m’+1)x*+2.
C. y=(m*+4)x* +92° -1. D. y=-x*+2x*-3.

Ciu 18: Cho ham s6 y=%x3 —(m—-2)x* —8mx+1 (1), véi m 1a tham sb. Xéc dinh tét ca gid trj cia m
a4 cho db thi ham s6 (1) 6 diém cyc dai va cye tiéu ndm cling mt phia dbi véi tryc tung.
A.m e(—2;+oo)\{0}. B. me(-»;0)\{-2}. C.-2<m<0. D. m>2.

Céu 19: Mot thi c6 12 vién bi gdm 5 vién mau dé duge ddnh sd tir 1 dén 5; 4 vién mau v_z‘mg QUq‘xc danh
s tir 1 dén 4 va 3 vién mau xanh dugc dénh s tir 1 dén 3. C6 bao nhiéu céch chon 3 vién bi timg doi
khéc s6 ? |

A. 123. B. 126. C. 143. D. 220.
Ciu 20; Dudng thing ndo trong céc dudmg thiing sau :
@M. x=3; an.x="7; (). y=0,
-3
12 tiém cén cua dd thj ham s y=——————
e e Y l0x+2l
A.CaL I valll B. II vaIll. C.IIval D.Ivall
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Cau21: Cho [ f(x)dx=5. Tinh I = £ ) +2sin(x)] .
0 0 :

A I=5+r. B.I=5+-§. C.I=3, D.I=17.
Cau 22: Xic dinh céc gid tri m dé dudng thing y = 3x +m + 2 cht dd thi ham s6 y = —3x> + 4x + 2 tai
ding mot didm.,
A.0<m<-§. B. |m|>%. C.m;t%. D. Khong c6 m.
Céu 23: Cho biéu thic P ={/x3/x*/¥*, x> 0. Bidu thirc ndo dudi day diing?
L 1 2 13
A, P=x*. B. P=x2, C. P=x3, D. P=x%,
Cau 24: Phuong trinh nao duéi diy twong dwong véi phuong trinh cos2x + sin3x = 1 + 2sin x.cos2x ?
A. sinx = % B. sinx =0, C. 2sin’x =sinx. D. 2sin’ x+sinx =0.
Ciu 25: D) thj sau déy 14 ctia ham s6 nao ?
+ '1\ -+
A y=x'-3x-4 B.y=-x-3x-4  C.y=-x’+3x’-4 D.y=x'-3x-4

Ciu 26: Mot 16p hoc ¢6 40 hoc sinh. Trong ky thi thirt THPTQG, c¢630 hgc sinh ding ky thi mén Toén,
25 hoc sinh ding ky thi mén Tiéng Anh, trong d6 c6 20 hoc sinh ding ky thi ca hai m6n Toan va Tieéng
Anh. Chon ngéu nhién mét hoc sinh trong 16p, tinh x4c suat dé hoc sinh d6 khong dang ky thi ca hai mén

Toén va Tiéng Anh.
A3 - Bl c.’ D.3
4 8 8 8

Ciu 27: Cho ham sb y=3ix3 +4x” —mx+10 (1) véi m 13 tham s8 thyc. C6 t4t ca bao nhidu gia tri
ﬁguyén clia tham sd thye m 16n hon —10 @& ham sé (1) ddng bién trén khoang (—;0)?

A.5. B. 4. C.6. D.7.
C#u 28: X4c dinh s6 nghiém ciia phuong trinh 2018275 =1

A.0. B. 1. C.2. D.3.

CAu 29: Cho hinh Igp phuong ABCD.A’B’C’D’ canh a. Goi M, N,
- A'D’va BC. Tinh khoang céch tir 4 dén miit phing (M N Q).

A. # B. %—i C. “—2‘/2 . D.a2

Q 14n luot 14 trung diém cia 4°B’,

Céu 30: Tim tOng tét ca c4c nghiém ciia phuong trinh cos (sinx)=1 thujc doan [0; 27).

A. 27, B. 0. C. = D. 3x.
Cau 31: Tim tap nghiém ciia bt phuong trinh 3* > 5-2 .
A. [1;+0) B. (-] C. (1;+) D. O

Céu 32: Goi M, m ln lugt 12 gi4 trj 16n nhét va gi4 trj nho nhét ciia ham & S(x)=Vl+sinx +y1+cosx.
Tinh gid trj cia M—m .

A. 42, | B. 3+22. - cC Ja+242 -1, D. 4+22.
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1

D. log,;15= Yy

Ciu 33: Cho a=log,3. Tinh log,15.
a

l1+a 3
. =— . 15= .
A. log,15 2 B. log,; )

Cau 34: Cét mot hinh tru (7) bing mot m3t phing di qua truc cia né ta duge thiét dién 12 mdt hinh

5
. 15= ;
C 19g25 3(1 _ a)

vudng c6 dién tich bing 9. Tinh thé tich ¥ khéi try (7).
277 27x 8ix o
= — .V=-——- C-V="'_"". D. V="‘—'.
AV==" . 4 4 2
Céu 35: Tim nghiém ciia phuong trinh tanx + cotx = 2(sin2x + cos2x).
x=£+k7r x=1r-+k£ x=—%+kn- =£+k—
A. 4 B. 4 3 C. D. 4 2
x=Z+kn. x=Z+kZ, x=Z+kZ, x=Z1kZ.
8 8 3 8 2 8§ 2

Ciu 36: Tim nguyén hiam ciia ham s6 f(x) = 3 1 g
X+

C. %ln(3x+1)+C. D. In(3x+1)+C.

A. Inf3x+1[+C. B. %ln|3x+1|+C.
Ciu 37: Cho hinh chép S.ABC, AB = 6cm, AC = 8cm, BC = 10cm. Mt bén SBC 1a tam giéc vudng tai
5007 (cml) .

D-——

S. Tinh dién tich mit cau ngoai tiép hinh chép S.ABC .
A. 1007 (cm?). B. 207 (cm?). C. 400z (cm?).

1
C#u 38: Cho f (2x+1)e*dc=a+be (a, b €Q). Khi dotich ab cb gid tri bang bao nhiéu ?
0

B. 1. C.2. D.1.

A. 3. .
CAu 39: Trong khéng gian cho tam gidc d8u ABC canha. Khi quay tam gidc d6 xung quanh truc BC'ta
dwgc mét hinh trdn xoay. Tinh dién tich xung quanh ctia hinh trén xoay do. ]
. ; s :
ma’ 3 C. S, =——m4‘/§. D. S, =ra’y3.

2 =

A.S,=2xa"3. B.S,=——

Céu 40: Cho hinh nén '(N ) ¢cb chidu cao bing ban kinh ddy va bing 2. Tinh dién tich xung quanh ciia
hinh n6n d6.

A S, =742 B. S, =272. C. S, =872. D. S, =472
Ciu 41: Phuong trinh log, (2x+1) > log, (7—x) c6 bao nhiéu nghiém nguyén ?
2 2
B. Vo sb. C.2. D. 4.

A.7.
| . iz
Ciau 42: Cho hinh tron (C), ban kinh R =2. Cat Z hinh tron (C) (nhu hinh vé&), roi lay rl hinh trdn d6
d4n kin OA va OB lai 8 tao ra mit xung quanh ciia mdt hinh nén. Tinh dién tich toan phin cia hinh nén

ds.
B

Sm
B. S,p=-§—. C- S,p=-8—. . ,p—T.
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' Céiu 43: Khang dinh nao sal1 trong cac khang djnh sau 7
B. log, a=loglb©a=b>0.

A. logyyex <0 0<x<1.
2 2

C. logla>loglb@a>b>0. D. logx>0& x>1.
3 3
Ciu 44: Bio ting Biosphere Environmental (bang Quebec, Canada) 1a mot khéi cdu trong sudt lam tir
thép c6 c6 dudng kinh 76m va cao 62m. Nén cia bao tang 12 mdt hinh trdn c6 dién tich bing bao nhiéu ?

A. 71287 (m’). B. 19327(m*). C. 8687 (m*). D. 34747 (m’).
Ciu 45: Cho hinh chép S.ABCD cé ddy ABCD la hinh vudng, canh bén SA vudng géc véi ddy. Goi AM
va BK 1in luot 13 dudng cao ciia tam gidc SAB va tam gidc SBC. Khéng dijnh no sau ddy ding ?

2

1
C. Vo = '3'VMBKD "

B. Vpxo = '2'me ’ D. Vypn = EVMBKD .

AV o =Viaro
Céu 46: Cho hinh chép S.ABCD cé ddy ABCD I hinh thoi. Biét SB=SD=AB = 2q,SA=a va
SC = a2, hity tinh theo a khoang céch tir diém S dén mit phing (ABCD) .
A 258 B, 26 c. sl p. 23
3 6 2 4
kinh d4y bing a. Biét dudmg tron ddy cta

C#u 47: Cho hinh nén dinh S c6 dudng cao SO =6a va ban
hinh nén néi tiép trong hinh thang c4n ABCD véi AB / CD va AB = 4CD, hiy tinh theo a thé tich khéi

chép S.ABCD.
A. 104°.

B. 54°. C. 30a’. D. 154°.

L,
Ciu 48: Cho ham s6 y =255 X% Menh 0 nao sau day 1a ding ?
cos2x+1
A. Ham s c6 gid tri nho nhat 1a 2. '
B. Ham s6 khong tdn tai gié trj 16m nht va gid trj nhd nhat.
C. Ham sb c6 gid trj 16n nhdt 12 1.
nhét nhung khong tdn tai gid trj nho nhat.

D. Ham sb tbn tai gié trj 16n
Ciu 49: Cho ham sé f(x)=x’—x* +2x~1. Goi F(x) 12 mdt nguyén ham cua f(x). Biét ring F(1) = 4.

Tim F (x).
4 3

x* X x' x
A Fx)==—-—+x"—x. B. F(x)=——-—+x"- .
(x) 73 x (x) 4 3+x x+1
4 3 4 3
D. F(x)=£——x—+x2—x+—.
4 3 12

C. F(x)=x7—%-+x2 —x+2.

Ciu 50: Tinh dgo ham ciia ham s6 y = x(Inx -1).
A Inx—1, B. Inx. c.lo1. D. 1.
X
ceemeeeee HET e
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